



生活是一本书

生活对于孩子而言,就如同是一本百科全书。在研学活动中,小记者搭建起了保国寺北宋大殿模型,知道了“榫卯结构”的神奇;在科技馆玩宇航员模拟训练游戏时,小记者体会到宇航员叔叔阿姨们的不容易;观日落、看日出,原来海上的日出日落如此美丽壮观……

海岛观日落

镇海区实验小学306班

丁祎轩(证号2023086)指导老师 傅志威

周末,我们全家到衢山岛游玩,衢山岛有“东方小荷兰”的美誉,因为那里有阳光、海滩、风车和海浪。据说在那里的风车平台看日落会让人流连忘返。

下午五点左右,我们怀着激动的心情,驱车登上了风车平台观看日落,可是太阳还高高地挂着半空中,一点也没有要落下去的意思。我有点着急了,什么时候才能看日落呢?日落时的景色真的那么美丽、那么让人流连忘返吗?我焦急地等待着,观景平台上的电力风车好像看出了我的心事,若无其事地呼呼地转着,吱吱呀呀,似乎在告诉我不要着急。

眺望远方,夕阳斜挂在半空中,就像一个金黄发光的盘子。霞光照在人的脸上,仿佛给每个人的皮肤镀上了金;照在水面上,像一颗颗神奇的小星星在闪闪发光,远处山脊也好像多了一分色彩。过了一会,夕阳失去了刺眼的光芒,好像一个红通通的圆盘上压了块千斤重的钢板,逐渐下垂。“爸爸,太阳要落下去了!”我激动地叫喊起来,“你看那景色多美呀!”旁边的大人们看着我笑了,然后又转过身去,全神贯注地录像拍照。我目不转睛地盯着它,一眨眼,太阳剩下小半边脸,还没反应过来,它倏地一下钻进大海的怀抱,只剩下红彤彤的晚霞挂在天边,诉说着日落的美丽景色。

天气渐渐暗下来,风也越来越大了,我们准备下山了。这真是最美的奇观啊!我们仰慕而来,满载而归!

海上日出即景

北仑区岷山学校503班

郑歆蕾(证号2021346)指导老师 虞波兰

读了巴金先生的《海上日出》,让我对海上日出的壮观景色心驰神往,真想去亲眼看看。爸爸妈妈为了满足我的心愿,这个暑假带我去了象山海边,欣赏海上日出。

早上五点,星星还在空中眨着眼睛,妈妈用力摇醒了睡梦中的我:“太阳要升起来了,快起来。”我在床上挣扎着睁开了眼睛,透过海边民宿大大的落地窗望向海面,我还从没这么早起过床呢。天空还盖着灰蒙蒙、暗沉沉的大云被,等了几分钟,一丝丝亮光撕开了大云被,透了出来。太阳是不是还在赖床呀,怎么还不出来。又过了一会,一团火红色的刺眼亮光终于冲破厚厚的云层漏了出来,飘飘扬扬地将海水也点染成橘红色。

太阳似乎在逗我玩捉迷藏似的,才一眨眼,它又躲进厚厚的云层,消失得无影无踪。我的眼睛似乎控制不住又要闭了起来,突然半个太阳蹦了出来,露了一下小脸,可是倔强的云层又把它遮住了。我等了五分钟,十分钟,二十分钟……太阳好像在和我作对,就是不出来,我昏昏沉沉,终于又睡着了。

当我再次睁开眼睛时,大大的太阳却已经调皮地高高挂在空中了。唉,我懊恼极了。因为我没有看到巴金先生说的壮观的海上日出,希望下一次能够看到日出美景。

我的第一次研学记

华东师范大学宁波艺术实验学校208班

朱浩宁(证号2022489)指导老师 张瑶婷

暑假里,我参加了保国寺的“小小保博员”研学营。“咦!什么是研学呢?保国寺我已经去过很多次了,没什么特别的,但是我还是很期待这次的研学活动。”

活动开始啦!我们在老师的带领下走过一段山路,先后参观了3个大殿,老师说:“大家向上看,有什么特别的?”我仔细观察,除了木头还是木头啊。老师说,这可是1000多年前的木头。

后来我们又来到教室,每个人在老师的指导下,都亲手搭建了北宋大殿的模型。我一边搭一边想才发现:全是木头,太了不起了。老师说:“这个结构叫榫卯结构,不用钉子,它还有四大千古之谜:虫不蛀,鸟不入,蜘蛛不结网,梁上不积灰。它建于1013年,距今已经有1000多年了,所以有“千年古建,江南一绝”之称。

从早上八点到下午四点,整整八个小时的研学,不仅让我增长了见识,还让我明白了什么是研学。这真是一次有意义的活动。

科技馆一日游

北仑区岷山学校308班

孙妙昕(证号2021310)指导老师 邵佳凤

上个星期天,我的心情十分好,因为我去了宁波科技馆。

进入科技馆,我看见了一个大舞台,上了楼梯,看见了两个厅。我进入了正面的第一个厅,是关于宇宙探索的。我迫不及待地跑到了宇宙飞船拼装游戏前,准备开始挑战。这个游戏一开始会在屏幕上显示出拼装的材料,给你10秒的时间让你记忆,时间到,全部翻面,我要靠记忆挑选出这些材料。第一次,我失败了;第二次,我又失败了;因为积攒了两次经验和记忆,终于在第三次的时候涉险过关,这个满足感让我欢呼雀跃。

接着,我又去玩了小小宇航员模拟训练游戏。这是一个可以感应的游戏,我只要站在指定的位置,屏幕里面的宇航员就会按照我的动作做出一样的动作,但是因为在太空中,一个失重的环境下我做出的动作,屏幕里面的宇航员会做出幅度更大的动作,非常不好控制。我也是失败了好几次。训练结束后,会让我们挑选在太空中吃的食物,我也了解了在太空中不要选择带皮带壳的食物。所有关卡结束,我体会到宇航员叔叔阿姨们的不容易,为他们感到骄傲。

宇宙馆让我流连忘返,太空的神秘更是让我充满了向往,我甚至能待在里面一天都不会觉得无聊。

紧接着我们还去了海洋馆。看到了浩瀚的海洋世界,也是念念不忘。但是因为时间不够,我们没有在这里待很久。下次我一定要早点来,好好感受这神秘的世界。期待下次的科技馆之旅。



中华梦

镇海区艺术实验小学201班

沈琰滢(证号2021914)

小小消防员

宁波杭州湾新区世纪城实验小学205班

田效诚(证号2022060)指导老师 沈娜

星期六的早晨,碧空如洗,万里无云,我们小候鸟公益团要去参观杭州湾新区大桥消防救援站了。我和爸爸妈妈一起去了爱心粥屋方太站。我们在那等了一会儿,一位阿姨给我拿了一件“小候鸟”衣服和志愿者小红帽。过了一会,车来了,我跟爸爸妈妈道别后,就上了大巴车。

来到救援站,一位穿着红色服装的志愿者阿姨让我们去了二楼。我们看了几段关于电器着火的视频,从视频中,我了解到一着火就会造成很大损失。最可怕的是整个大楼着火,后果不堪设想。看完视频后,我们去参观了消防车,消防车可真帅,就像变形金刚。消防车里各种各样的装备,有风扇、水管、发电机……我在消防员叔叔的指导下拉开了把手,把水喷得很远很远,突然又喷出一个水花,我有点紧张,又有点兴奋。我还穿上了消防员叔叔又厚又大的大衣,这衣服原来这么沉,消防员叔叔可真辛苦。过了一会,消防车的水枪被举了起来,消防员叔叔把水喷得很远,把车洗得干干净净。

通过这次实践,我深刻地理解了消防员的辛苦。没有什么岁月静好,只是他们在替我们负重前行。可爱的消防员叔叔,我们会好好学习,长大后像你们一样,做一个对社会有用的人。

我喜欢

镇海区实验小学206班

吴方赫(证号2023085)指导老师 傅志威

我喜欢下围棋,围棋的变化无穷,让我深深着迷,棋盘上的棋子就像银河系里的星星一样,睡在宇宙中。每当我不开心的时候,我就会用下围棋的办法让自己变得开心起来。

我喜欢打篮球,篮球在我的手里就像跳动的音符一样,因为我学会了低运球、高运球、左右上下拉球……每一个动作都让我感觉非常舒展。

我喜欢看书,书是人类进步的阶梯,我特别喜欢阅读四大名著,里面有很多感人的故事,让我懂得了很多道理。

我喜欢跑步,跑步锻炼了我的意志力,每当我遇到困难的时候,我都不会害怕和退缩,我相信我能坚持到底。

我喜欢奥特曼,奥特曼高大帅气又无比英勇,不管遇到多么强大的怪兽,他都能取得最后的胜利。我从奥特曼的身上学到了英勇顽强的战斗精神,让我在任何挫折面前,都不会低头。



妈妈的童年回忆

鄞州蓝青小学206班

朱一菲(证号2021006)